
     

 

Úřad práce České republiky Krajská pobočka v Příbrami  

 
KoP  Kutná Hora, odd. KoP Čáslav, nám. Jana Žižky z Trocnova 168, 286 01 Čáslav 

 

Kontakty  
 

Popis objektu  

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ÚP ČR a pronájem bytů.  

Objekt je veřejnosti přístupný. 

Základní přehled přístupnosti  

           
 

Uživatelský popis  

 

Vstup    

Povrch komunikace u vstupu do budovy je tvořen klasickou dlažbou z žulových kostek. 

 

Hlavní vstup do budovy je bezbariérový, v úrovni chodníku. Před vstupními dveřmi je dvoukřídlá mříž s průchozí 

šířkou 120 cm. Dále následují dvoukřídlé mechanicky otevíratelné dveře s průchozí šířkou 100 cm. Za hlavním 

vstupem se nachází průjezd se dvěma vchody do čekáren klientů a vstupem na schodiště do vyšších pater 
budovy. Po levé straně se vstupuje do čekárny skrz jednokřídlé mechanicky otevíratelné dveře s průchozí šířkou 

80 cm. Z této čekárny vedou další dvoje jednokřídlé dveře do jednacích místností s průchozí šířkou 80 cm. 

Po pravé straně se vstupuje do čekárny skrz jednokřídlé mechanicky otevíratelné dveře s průchozí šířkou 80 

cm. Z této čekárny vedou další dvoje jednokřídlé dveře do jednacích místností s průchozí šířkou 80 cm. 

Po pravé straně jsou jednokřídlé mechanicky otevíratelné dveře s průchozí šířkou 80 cm se vstupem na schodiště 
do vyšších pater budovy. 

 

Interiér  

Pro klienty jsou vyhrazeny čekárny v přízemí budovy a čekárna v 1NP budovy. Vyšší patra budovy slouží jako 
archiv a soukromé byty nájemníků. 
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Všechna 3 nadzemní podlaží jsou vertikálně propojena vnitřním schodištěm. 

Výtah  

V budově není instalován výtah. 

Hygienické zázemí 

V přízemí budovy v čekárně po pravé straně je umístěna samostatná místnost WC pro imobilní. Dveře do WC 
jsou šířky 80 cm. WC je velikosti 160 x 170 cm. WC je přístupné pomocí „Euroklíče“. 

V čekárně v 1 NP se nachází samostatná místnost WC pro klienty. Není rozlišena. 

Parkování  

Pro osoby s pohybovým omezením je proti budově umístěno parkovací stání ve vzdálenosti cca 10 m od 
hlavního vchodu. 

Objekt nedisponuje vlastní parkovací plochou pro vozidla klientů. Pro parkování lze využít veřejné parkoviště 
po celé ploše náměstí. 

Fotodokumentace  

 


